
Грант на власну справу 
 

Цільове призначення програми 

Програма спрямована на підтримку започаткування та розвитку малого бізнесу 

шляхом надання безповоротних мікрогрантів, зокрема для стимулювання 

самозайнятості, створення нових робочих місць, розвитку підприємництва у 

прифронтових регіонах, а також підтримки молодіжного підприємництва, 

дошкільної освіти та креативних індустрій 

 

поточний етап прийому заявок триває до 3 травня 

Дати наступних етапів 

Розмір допомоги: до 350 тис. грн  

Для окремих областей — до 500 тис. грн 

Для окремих видів діяльності — до 1 млн. грн 

 

Умови надання 

Надання гранту здійснюється за результатами оцінки бізнес-плану, перевірки ділової 

репутації заявника та співбесіди. Отримувач зобов’язується створити визначену 

кількість робочих місць відповідно до суми гранту, провадити господарську 

діяльність не менше трьох років та сплачувати податки до бюджету, зокрема за 

найманих працівників 

 

Особливості 

Грант є безповоротним за умови виконання всіх зобов’язань. Кошти не підлягають 

оподаткуванню. Програма передбачає підвищені ліміти фінансування для 

прифронтових регіонів, окремі умови для молоді віком 18–25 років, а також 

спеціальні умови для сфери дошкільної освіти та креативних індустрій. Одночасне 

отримання цього гранту та гранту для ветеранів і членів їхніх сімей не допускається 

 

Для кого 

Учасниками програми можуть бути громадяни України, фізичні особи, які планують 

відкрити ФОП, чинні фізичні особи-підприємці — громадяни України, а також 

юридичні особи, кінцевими бенефіціарними власниками яких є громадяни України. 

До участі допускаються заявники, які не працюють і не зареєстровані на тимчасово 

окупованих територіях України або на території російської федерації, не 

перебувають під санкціями, не мають порушених справ про банкрутство, не 

притягувалися до кримінальної відповідальності за корупційні правопорушення та 

не мають заборгованості перед бюджетом 

https://diia.gov.ua/kincevi-stroki-podannya-zayav-na-otrimannya-granitiv


 

Додаткові умови для розміру гранту 

Розмір фінансування залежить від кількості створених робочих місць, регіону 

провадження діяльності та сфери бізнесу. Для грантів до 100 000 UAH для фізичних 

осіб, які відкривають ФОП, створення робочих місць не є обов’язковим. Для грантів 

до 200 000 UAH необхідно створити одне робоче місце, до 350 000 UAH — два 

робочі місця. У прифронтових регіонах діють підвищені ліміти — до 300 000 UAH 

за одне робоче місце та до 500 000 UAH за два робочі місця. Для дошкільної освіти 

та креативних індустрій передбачено до 500 000 UAH за умови створення двох 

робочих місць та до 1 000 000 UAH — за умови створення чотирьох робочих місць 

 

Детальна інформація для подачі заявки 

Джерело: Дія Бізнес 

https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu
https://business.diia.gov.ua/finance/grant_na_vlasnu_spravu

